

中文大學崇基學院 五旬節會樓開幕典禮

感謝神，自二零零零年底宋監督由中文大學崇基學院校董會得悉該院校欲將昔日兩座樓高各九層之研究院學生宿舍修改為一般學生宿舍，雖得政府批准資助港幣四千五百萬元為該工程項目之部份款項，仍欠一千五百萬元。

宋監督就此事務，經多方面了解報告後，認為崇基學院為本港少數以基督教精神辦學之大學學府，近年作育了不少人材，在考慮本會財政狀況及此宿舍修改後能使大學生有機會接觸完全福音的因素下，遂向教會值理會提議捐助港幣一千五百萬元，並向大學要求取得該兩座宿舍重修後之命名權，每年免費提供本會景天靈修營之專用宿位（包括研討、禱告用之會議室和泊車車位）；值理會經商討研究後，一致通過此議案。

蒙神祝福保守，崇基學院完全接納此捐助建議。經過兩年的時間，兩座設備嶄新並命名為五旬節會樓的宿舍，在二零零二年十月二十一日（星期一）舉行開幕典禮，成為中大崇基學院的學生宿舍，為學生提供三百八十一個宿位。是日開幕典禮由中大校長、崇基學院院長、學生會會長及本會宋監督主持。本會的有四十位兄弟姊妹懷著感恩的心參加此典禮。不少社會者均深深感覺神在此事上的引領開路，尤其眺望懸掛在宿舍外牆上寫著「五旬節會樓」之巨型紅色布條時，心中更希望日後有更多的人能接觸到完全福音，而自己更要謹慎，以行為榮耀主基督的名，令人歸信主。

在典禮程序中，宋監督分享主如何奇妙供給引導我們能在本港及海外，直接或間接幫助福音傳播，在各嘉賓前，為主名作證。我們主內兄弟姊妹實應該愛主更深，要預備為主所用，神已為我們開傳福音之門，我們應當努力向前。



宋監督在開幕典禮中為主名作見證



參加開幕典禮之教會兄弟姊妹

建築其中一座
宿舍的外貌



歸主羊欄



二零零二年十月二十七日，在香港堂舉行了浸禮，有七位兄弟姊妹立心受浸加入教會，以下是其中三位的見證分享（其餘肢體的見證可參閱上一期會訊）：

鄭頌恩

感謝神的帶領，讓我有機會來到這間教會，接觸到完全福音，使我能真正認識祂。

雖然在這間教會聽道已有三年多了，亦立心要當一個真正的基督徒，可是對於受浸禮一事卻多番掙扎，遲疑不決，因為懼怕受浸後不能做一個好的基督徒，擔心又會常常軟弱、跌倒。

直至二零零二年九月，得知教會將於十月舉行浸禮，心裏又再次掙扎，反覆的問自己：「是時候受浸了嗎？我作好了準備沒有？」在這時候，記起主日學導師曾問過我們若現在不是時候立心做基督徒，

何時才是適當的時候呢？是的，我再不可以這樣遲疑不決的了。

在禱告中，我再次立心要一生跟從主，並確切知道這是一所屬神的教會，在這裏我可以真正得到真理的栽培，於是我便決定受浸歸入主之家。

受浸後的我，仍有很大的軟弱，對主的信心和愛心仍有很大的欠缺。導師亦提醒我追尋耶穌洗禮的重要性。我明白我受浸後，如果沒有改過，我只是一個濕了水的罪人；我實要應努力追尋聖靈洗禮，才能更有力為主作見證。望各兄弟姊妹繼續為我代禱，求主賜我一個火熱的心去學習真理，不僅堅立自己，並能幫助他人去認識神。

李偉謙

感謝神，一九九八年三月我姐姐李麗珍帶我到港九五旬節會，開始接觸完全福音，認

識真理。到二零零零年十月底我退休後，才全情投入參加教會所有聚會。我知道自己認識道理尚淺，還要不斷學習道理，每天祈禱，讀聖經；教會的事工，我能力所及的我會去做。我知道自己不配，但我決心要做基督徒，一生守道。感謝主，我於二零零二年十月二十七日受浸歸主，今後我還要繼續努力追尋神的教恩。未來要行走的天路仍然有很長的路程，希望各兄弟姊妹們在禱告中互相記念，使我力上加力，恩上加恩，願一切榮耀歸於神。

梁樓雅香

我自小已認識耶穌基督，因我媽媽是一個基督徒，但我不是真正懂得道理，只是知道耶穌有醫治能力。每當我生病時，媽媽和鄰居阿姨便會一起為我祈禱。

長大後來了香港，雖然在大學或在街上曾有人向我傳福音，但我都沒有理會。我只是想，只要自己心地善良，不做壞事，不信主也不會有什麼問題。後來，舊同學黃恩欣和洪茹帶我返港九五旬節教會。我和姊妹斷斷續續往返了一、兩年，始終未能立心，心中也只是抱著應酬同學及聽聽無妨的態度，沒有真正的吸收道理。結婚後生了女兒，再次應姊妹的邀請返教會，但仍未立心。不久，因覺路途遙遠，又一次放棄返教會聚會。

但神沒有放棄我，一而再，再而三地差遣姊妹來鼓勵我。去年八月，我又一次因姊妹的誠意邀請而回來教會。我心想，姊妹這麼忙碌，也時刻記念著我，從未放棄向我傳福音，我覺得自己



七位信徒受浸前與宋國賢合照。

前排左起：王啟聰、蕭美瑛、梁樓雅香、鄭頌恩
前排右起：黃恩平、謝林潔、宋國賢、李偉謙

不應再拒絕神，於是就決定嘗試認真去接納神的道理。

零一年十一月左右，我懷孕了。因自己曾經經歷了一次小產，當時便十分擔心會不會又小產。但信主後，知道怎樣依靠上帝，尤其是對生命這奧秘，我覺得一切都由神掌握，便常常禱告，求神保佑自己順利誕下第二個小孩。怎料到，懷孕三個月左右，某天在公司突然大量出血，同事叫來救護車送我去醫院，我突然覺得很絕望，覺得胎兒肯定保不住了。正在傷心之際，腦海中泛起一句金句：「在人是不能，在神是萬事都能的。」於是便立即禱告。抵達醫院後，仍不停流血。我致電姊妹，請她為我代禱。後來，經醫生檢查後，胎兒仍有心跳，心中才稍為安定。出院後，我在家裏靜養，劉笑斌及招美玲姊妹都來探望我，並為我祈禱。招姑娘帶來的詩歌集及講道錄音帶给了我很大的鼓勵。三個星期後，不再流血了，而胎兒的發展狀況都很正常，便恢復

上班。從此，對神的信心也大增。

臨近三十六週，醫生說胎盤提早鈣化，嬰兒需提早出世。嬰兒的預產期本是七月二十一日，但醫生說需盡快剖腹取嬰。於是，我的家人便想擇個好日子，但我知道不用刻意擇日子，一切聽從神的安排。但我家人還是選了七月十日。後來，醫生說這個日子太遲了，我的家人便又選了七月五日。怎知我的兒子於七月三日凌晨便出世了。看來，神早有祂的安排。無論我們如何安排，小生命的降臨始終掌握在神的手中。嬰兒的體重雖然較輕，只有五磅十安士，但很健康。出院前二日，嬰兒的黃疸度數正在上升，問醫生如何做才可控制他的黃疸度數，不用留院照燈，因醫生也是一位基督徒，她只叫我祈禱。果然，我出院那天，嬰兒的黃疸度數沒有達到照燈的要求，我便和嬰兒高高興興地於同一天出院

了。

經過此事後，我和我的丈夫都覺得有神的厚愛及惠臨於其中，他便建議給兒子改一個與「感恩」有關的名字。於是，翻查字典，取名「恩滔」，意謂「充滿感恩」。由此提醒兒子及我們自己要時時存感恩的心，榮耀上帝的名。

二零零二年十月二十七日是我生命中最重要的一刻，因為當天我受浸了。決定受浸時，我只是想與神立定一個約，凡事以神為先，追求真理。受浸後，覺得自己有一種重生的感覺，決定立心擺脫「舊我」。希望不久的將來，蒙神得聖靈施洗。

以上的見證雖然很平常，但對我來說，神的恩賜已是一生中最大的幸福。能從毫無把握的境況中看到自己的孩兒健康誕生，真的很感謝神。希望往後的日子，求神繼續將祂的道指示我，引導我，教訓我，使我成為一個榮神益人的基督徒。

◆ 秋季旅行花絮 ◆



零二年秋季旅行在中大運動場內集體合照



零二年秋季旅行中分組遊戲

聖誕崇拜花絮



廿一年聖誕崇拜後級及幼稚班主日學學生獻詩



廿二年聖誕崇拜中詩班獻詩

會友訊息

(2002年10月至2003年1月)

新婚 (香港)

溫承浩、陳佩文
2002年12月21日

移民

黃陳羨荷往紐約

升學

江浩龍 (日本)

受浸 (香港)

王啟聰、鄭頌恩、
施雅芊、李偉康、
蕭吳瑞堯、梁樓雅春、
謝林淑英

備忘事項

(2003年2月至8月)

- 農曆新年崇拜 (九龍堂)
2003年2月1日上午十時半
 - 新春培靈佈道會 (香港堂)
2003年2月3至8日
 - 復活節培靈佈道會 (九龍堂)
2003年4月14至19日
 - 暑天培靈佈道會
2003年7月14至19日 (香港堂)
2003年7月28至8月2日 (九龍堂)
2003年8月6至12日 (溫哥華堂)
- 培靈會崇拜時間:
香港、九龍: 上午10時, 晚上7時
溫哥華: 晚上7時

靈修營

2003年7月20至24日 (香港)
2003年8月13至16日 (溫哥華)

新增傳真設備

僑居海外會友可利用教會新增設的傳真設備與母會保持聯絡 (如代傳、會友訊息、錄音帶服務等);
傳真號碼: (852) 2045-2769
(抬頭請註明: 港九五旬節會啟)

若有肢體願意參與會訊工作, 請與編輯或委員聯絡。此會訊所載文字及資料, 如有遺漏錯誤, 祈請指正; 歡迎任何海內外肢體, 有榮神益人之見證或訊息者投稿。

堂址及聚會時間:

香港堂——皇后大道中十一號 電話: (852) 2548-6949 傳真: (852) 2045-2769

主日學: 上午十一時正 主日崇拜: 下午二時正 晚上七時正 星期三: 晚上七時正 兒童團契會: 雙節月份第二個星期日晚上七時十五分

九龍堂——德輔道中七十一號 電話: (852) 2715-9455 主日學: 上午九時半 主日崇拜: 上午十時半 晚上七時正 星期三: 晚上七時正

兒童團契會: 雙節月份第二個星期日晚上七時十五分

溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1150號 電話: (604) 732-0470 主日學: 上午十時正 主日崇拜: 上午十一時正 晚上七時正 星期三: 晚上七時正

網址: <http://www.pentecostalmission.org>

Church addresses and meeting times:

Hong Kong Church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong Tel: (852) 2548-6949 Fax: (852) 2045-2769

Sunday school: 11:00 am Sunday services: 2:00 pm, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Tenancy and Fellowship Meeting: second Tuesday of every even month at 7:15 pm

Kowloon Church——71, Waterloo Road, Hongkong, Kowloon Tel: (852) 2715-9455

Sunday school: 9:30 am Sunday Services: 10:30 am, 7:00 pm Friday services: 7:00 pm

Tenancy and Fellowship Meeting: second Tuesday of every odd month at 7:15 pm

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B. C. Canada V6J 2K5 Tel: (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 am Sunday services: 11:00 am, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm